
Ata da reunião 2ª reunião do Conselho de
Representantes  de  Turmas  –  CRT  dos
cursos  presenciais  do  IFPR  –  Instituto
Federal  do Paraná –  Campus  Umuarama-
PR.

Aos cinco dias do mês de junho de 2018, às 20h40, na sala 04 do bloco 02 do IFPR – Campus
Umuarama, reuniram-se o servidor Hewerton Aparecido Lopes, na função de coordenador do
conselho,  a  professora  Amanda  Tavares  Naves  como  chefe  da  seção  pedagógica  e  os
representantes de turmas do ensino técnico subsequente e superior da modalidade presencial:
Edmilson da Silva Aquino, Vania Costa da Silva, Luciene de Almeida Silva, Herison Hideki
Diniz Inoue, Eder Barbosa de Lima, Renato Aparecido Teixeira, Edson Valeriano Guimarães,
Natália  Furlan de Moura,  Renan Felipe  de Souza,  Felipe Toledo Barros  e  Eduardo Yudji
Nagashima Miyata.  A professora Amanda deu início explicando o motivo da reunião, que
seria a definição de uma data para a festa Junina, visto que a paralisação dos caminhoneiros
causou um atraso nas atividades acadêmicas e administrativas, portanto a direção de ensino
gostaria de saber a opinião dos estudantes a fim de decidir pela manutenção da festa para o dia
15 de Junho de 2018 ou sua alteração para o dia 29 de Junho. A professora disse que foi
cogitado adiar para o dia 22 de Junho, porém, neste dia dois cursos estarão em viajem técnica.
Foi feito a votação para saber quem concorda com a manutenção da festa para o dia 15
de  Junho  e  o  resultado  foi  unânime,  todos  concordaram.  Em  seguida,  a  professora
explicou que de acordo com a última reunião do CGPC foi proposto a quantidade de barracas
da seguinte maneira: 2 barracas por curso para os que tiverem formandos e 1 barraca para os
cursos que não tiverem formandos.  Após a explanação, os estudantes manifestaram seus
votos e o resultado foi unânime novamente, todos concordaram com esta distribuição. A
estudante Natália pediu a palavra: “Gostaria de sugerir uma barraca para a Atlética, já que ela
representa todos os cursos do ensino superior, assim os que não quiserem ajudar na barraca
específica do curso pode auxiliar na nossa”. Os demais representantes foram favoráveis e
por unanimidade ficou decidido que a Atlética  poderá ter uma barraca exclusiva.  A
professora Amanda ressaltou: “não será permitido a comercialização de bebidas alcoólicas, ou
qualquer outro tipo de droga lícita ou ilícita. A professora Joyce ficará responsável pelo layout
da disposição das barracas, sendo que o Instituto não irá fornecê-las, portanto, cada curso terá
que locar ou confeccionar a sua, respeitando o tamanho máximo de 3 x 3 metros, lembrando
que  não  poderá  conter  nenhum  tipo  de  propaganda.  Diante  disso,  preciso  que  vocês
confirmem quais cursos terão alguma barraca e quantas, peço que façam isso até amanhã por
e-mail”. Eduardo: “ADS e Informática Subsequente terão uma única barraca”. Herison:
“1º e 3º módulo de Agronegócio também terão uma barraca”. Vânia: “o curso de DCC
não terá barraca”.  Felipe:  “Arquitetura terá uma barraca, colocaremos 10 mesas e 40
cadeiras, 1 cama elástica, 1 piscina de bolinhas, e 1 cadeia”.  Amanda: “uma turma do
integrado propôs fazer a cadeia, concordamos que sim desde que seja em local visível e que
não se force ninguém a participar da brincadeira”. Felipe: “caso possa ter duas cadeias nós
faremos, do contrário, se for permitido apenas uma, nós não fazemos questão”. A próxima
pauta foi referente aos produtos que serão comercializados, ficou decidido que cada barraca
venderá o que quiser, a fim de que nenhum curso seja privilegiado. Todos os representantes
foram favoráveis. Amanda: “a professora Joyce fará o layout e posteriormente será sorteado
por curso, todos concordam?”.  Todos os representantes concordaram.  Amanda: “Preciso
que vocês conversem com as turmas e me confirmem se terão barracas e se utilizarão mesas e
cadeiras”. Eder: “porque em vez de cada curso disponibilizar mesas e cadeiras não montamos
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um único espaço pra isso, semelhante a uma praça de alimentação, assim os cursos que não
dispõem de recurso para locar não seriam prejudicados e poderíamos padronizar,  além de
conseguir um preço mais em conta já que faríamos uma única locação. Poderíamos até utilizar
as mesas para refeitório que estão no pátio e com isso aumentar a margem de lucro, pois não
gastaríamos com isso.” Amanda: “O que vocês acham então de montarmos uma praça de
alimentação e utilizarmos as mesas para refeitório?”. Todos os representantes concordaram
em montar uma única praça de alimentação.  A professora Amanda encerrou a reunião.
Nada mais a ser tratado, eu, Hewerton Aparecido Lopes, lavrei a presente ata que foi assinada
pelos presentes em uma lista anexa a este documento.
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